
 

 令和２年度第７回教育研究評議会議事録 

 

日 時  令和２年９月１６日（水） 

       開会 午後３時００分 

       閉会 午後４時２６分 

場 所  Ｂ２１１講義室 

出席者  学長、柴野理事、川村理事、大矢理事、平山副学長、渡邊副学長、榮坂副学長、 

三枝副学長・事務局長、亀田教授、星野教授、早川教授、鈴木教授、松田教授、 

山田浩嗣教授、藤井教授、田村教授、山下教授、原田教授、新井教授、伊関教授、 

伊藤准教授、阿部教授、升井教授 

委任状提出者 

三浦教授 

 

 

議事に先立ち、令和２年度第５回及び第６回教育研究評議会議事録が確認された。 

 

 

議    事 

 

 

１ 教員の選考について 

（１）社会環境系准教授又は教授の選考について 

学長から、選考委員会から選考結果について報告があった旨説明があり、選考委員

会委員長の早川博教授から別紙（資料１－１－１～１－１－２）に基づき、選考の経

過及び結果について報告があった。 

引き続き、教育研究評議会規程第６条第２項の規定に基づき可否投票を行った。投

票の結果、白井秀和氏が准教授適格者として承認された。 

 

（２）応用化学系准教授の選考について 

学長から、選考委員会から選考結果について報告があった旨説明があり、選考委員

会委員長の新井博文教授から別紙（資料１－２）に基づき、選考の経過及び結果につ

いて報告があった。 

引き続き、教育研究評議会規程第６条第２項の規定に基づき可否投票を行った。投

票の結果、邱泰瑛氏が准教授適格者として承認された。 

 

（３）情報通信系助教の選考について 

学長から、選考委員会から選考結果について報告があった旨及び卓越研究員事業に

よる選考である旨説明があり、選考委員会委員長の升井洋志教授から別紙（資料１－

３－１～１－３－２）に基づき、選考の経過及び結果について報告があった。 

引き続き、教育研究評議会規程第６条第２項の規定に基づき可否投票を行った。投

票の結果、竹腰達哉氏が助教適格者として承認された。 

 

（４）基礎教育系准教授選考委員会の設置について 

学長から、基礎教育系長から教員選考の申し出があり、令和２年９月７日開催の基

本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、別紙（資料１－４）に基づき選考委

員会の設置について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 



 

２ 大学院担当教員の選考について 

（１）社会環境工学専攻、寒冷地・環境・エネルギー工学専攻 

学長から、議題１（１）で審議のあった白井秀和氏の大学院担当教員の選考について提案

する旨説明があり、別紙（資料２－１）に基づき説明があった。引き続き、学長から、博士

前期課程（Ｍ合）及び博士後期課程（Ｄ合）については、実質的に大学院担当の資格審査を

行っていることから、可否投票を行わずに承認願いたい旨の説明があり、審議の結果、承

認された。 

 

（２）バイオ環境化学専攻、生産基盤工学専攻 

学長から、議題１（２）で審議のあった邱泰瑛氏の大学院担当教員の選考について

提案する旨説明があり、別紙（資料２－２）に基づき説明の後、可否投票を行った。 

投票の結果、邱泰瑛氏が大学院担当教員（Ｍ○合及びＤ合）として承認された。 

 

（３）准教授の博士後期課程主指導教員の選考について 

学長から、令和２年８月３１日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明があり、

別紙（資料２－３、参考資料）に基づき説明の後、可否投票を行った。投票の結果、佐藤利次

氏及び霜鳥慈岳氏が大学院担当教員（Ｄ○合）として承認された。 

 

３ 非常勤講師の選考について 

学長から、機械電気系長から非常勤講師の選考に関する申し出があった旨説明の後、

総務課長（人事担当）から、別紙（資料３）に基づき説明があり、審議の結果、原案の

とおり承認された。 

 

４ 学部４年次における大学院博士前期課程授業科目先行履修要項の一部を改正する要項

（案）等について 

   学長から、令和２年７月２１日開催の教務委員会の議を経て提案する旨説明の後、学務課

長から、別紙（資料４－１～４－２）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承

認された。 

 

５ 令和３（２０２１）年度に係る総合型選抜等の調査書等への評価方法及び評価配慮

について 

  学長から、令和２年８月６日開催のアドミッションセンター運営会議及び令和２年８月 

３１日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、榮坂副学長から、別紙（資料

５－１～５－４）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

 

６ 大学入学共通テスト特例追試験受験者の外国語配点について 

  学長から、令和２年８月６日開催のアドミッションセンター運営会議及び令和２年８月 

３１日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、榮坂副学長から、別紙（資料

６－１～６－２）に基づき説明があり、原案のとおり承認された。 

 

 

７ ハノイ工科大学ツイニング・プログラム入試合否判定基準（案）について 

  学長から、令和２年８月６日開催のアドミッションセンター運営会議及び令和２年８月 

３１日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、榮坂副学長から、別紙（資料

７－１～７－５）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 



 

 

８ モンゴル科学技術大学ツイニング・プログラム入試選抜方法について 

学長から、令和２年８月２４日開催のアドミッションセンター運営会議及び令和２年９月７

日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、榮坂副学長から、別紙（資料８）

に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

 

報告事項 

１ 大学院博士前期課程改組に係る「事前伺い」の結果について            （メール報告） 

２ 令和２年度学長裁量経費について                                   （メール報告） 

３ 令和２年度科学研究費助成事業の採択状況について                   （メール報告） 

４ 令和２年度共同研究の受入れについて                               （メール報告） 

５ 令和２年度奨学寄附金の受入れについて                             （メール報告） 

６ 重点研究分野を推進する研究組織の自己評価結果について             （メール報告） 

７ ティーチング・アシスタントの選考結果について                    （メール報告） 

８ 令和２年度後期学事日程の変更について                             （メール報告） 

 

 

次回教育研究評議会開催日 令和２年１０月１４日（水）午後３時００分開催予定 


